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Read all instructions before use
SAVE THE INSTRUCTION FOR USE

Intended Use
When the mother is breastfeeding
or pumping on one side, the Medela
Silicone Breast Milk Collector can
help to collect the leaking breast
milk on the other side.

Important safety information/
Residual Risk/Warnings

e Inspect before each use. Throw
away at the first signs of damage
or weakness.

o This is a single-user product. Use by
more than one user without adequate
cleaning may present a health risk
and should be avoided.

*When using the silicone leak-proof
stopper, make sure that it is inserted
tightly in order to prevent milk leaking.

*During use, make sure that the Silicone
Breast Milk Collector does not press
on the milk ducts of the nipple. By firstly
ensuring the nipple is centred into the
shield when applying to the breast.

¢ The Silicone Breast Milk Collector
may lose suction and separate
from the breast on occasion due
to capacity, skin humidity, etc.

*Keep the product and accessories
away from babies and children.

 The product and its package are
not toys, so do not allow babies
and children to play with them.

¢ The lanyard is solely designed
and intended to be worn by adults.
Do not place it around babies /
children’s necks.

*Never leave a baby or child
unattended with the lanyard.

* Do not let the baby chew on
the product or its accessories.

How to Use

@ Whenever using the Silicone Breast
Milk Collector ensure the lanyard
is attached and worn around the
neck to prevent accidental spills
during use.

@ Squeeze in the centre of the
collection bottle. Firmly place
the shield against your breast and
areola, with your nipple centred to
form an airtight seal. You can then
start breastfeeding or pumping.

© Once the Silicone Breast Milk
Collector is full or when you
have stopped pumping / feeding,
hold on to the collector and gently
squeeze the shield to remove it
from your breast.

@ To ensure breast milk doesn’t
spill insert the stopper before
placing it down.

© When you are finished, place the
collector on the table and push
down allittle to create suction on
the base, which will firmly stick it
to the table surface, making sure
it does not fall over.

O When you want to move the collector,
break the seal on the table surface by
gently lifting up the tab on the suction
base while holding onto the collector
with the other hand.

@ When you need to store breast
milk for a short time, place the
cap on top, and store it af room
temperature or in the refrigerator.
When you need to store it for a longer
period, pour your breast milk into
a Medela storage bag or bottle.

For information on storing your
breast milk, visit www.medela.com.

Cleaning Instructions at Home

Clean prior fo first use:

*Remove the lanyard from the collector
before cleaning. Do not clean with
harsh chemicals.

® Thoroughly rinse and clean
the collector.

 Place all parts except lanyard
into a pot, and fill with cold water
(distilled water is recommended)
until all parts are fully submerged.

*Bring the water to boil and allow it
to continue boiling for approximately
three minutes.

¢ Place parts on a clean surface and/
or fowel and allow parts to air dry.
Do not store wet or damp parts.

After each use:

* Always wash all parts as soon as
possible after each use. Parts can
be washed with a mild dish soap and
then rinsed thoroughly in cold water.
Do not use a baby bottle brush.

 Check the Silicone Breast Milk
Collector before each use. Do not
use if there is any noticeable wear
or damage.

¢ The collector is made of silicone,
which is a material that is easily
oxidised, so the material may turn
yellow after using for a long time. This
will notimpact the function of the parts.

*Make sure the products is not placed
near any sharp objects when storing.

Sanitization

*Before use, clean the parts according
to the cleaning instructions.

* The Silicone Breast Milk Collector is
dishwasher safe on the top rack only.

e |t is safe to sanitize in the Medela
Quick Clean™ Microwave Bags
Disposal

According to local regulations.

Storage

Store clean and fully dried parts
in a clean place.

Material
Collector and stopper: Silicone;
Cover: Polypropylene; Lanyard: ABS

Meaning of symbols
Indicates the manufacturer

Indicates the manufacturer’s
product number

Indicates the manufacturer’s
batch code or lot

Fragile
Keep away from sunlight

Keep dry

[E Consult the instructions for use

Indicates the number
PCS  of productsincluded
in the package

Indicates the date
of manufacture
(XY Indicates that the package
%@ is capable of being recycled

Indicates the material from

AA
T ED which an item is made

Indicates that the packaging
| contains products intended
Q f to come in contact with food
according to regulation (EC)
No 1935/2004

Indicates the date after which
the product is not to be used

Lire toutes les instructions

avant utilisation

CONSERVER CE MODE D'EMPLOI
POUR UNE UTILISATION FUTURE

Utilisation prévue

Lorsqu'une mére allaite ou exprime
le lait de son sein droit, le recueil-lait
en silicone de Medela peut I'aider
a collecter le lait maternel s’écoulant
du sein gauche et inversement.

Recommandations importantes
en matiére de sécurité/Risque
résiduel/Avertissements

* Examinez le dispositif avant chaque
utilisation. Jetez le dispositif aux
premiers signes de dégradation
ou de dysfonctionnement.

* Ce dispositif est & usage personnel.
L'vtilisation de ce dispositif par
plusieurs personnes sans nettoyage
adéquat doit étre évitée, car cela
présenterait un risque pour la santé.

® Lorsque vous utilisez un bouchon
antifuite en silicone, assurez-vous
qu'il est correctement inséré afin
d’éviter toute fuite de lait.

* Pendant |'utilisation, assurez-vous que
le recueil-lait en silicone ne comprime
pas les canaux galactophores du
mamelon. Pour cela, vérifiez d'abord
que le mamelon est centré sur la téterelle
lorsque vous I'appliquez sur le sein.

* Le recueil-lait en silicone peut parfois
perdre en adhérence et se détacher du
sein en raison de contraintes liées & la
capacité, & I'humidité de la peau, etfc.

* Conservez le dispositif et ses
accessoires hors de portée
des bébés et des enfants.

* Le dispositif et son emballage ne sont
pas des jouets. Ne laissez pas les
bébés et les enfants jouer avec.

® Le cordon est congu pour étre utilisé
et porté par des adultes uniquement.
Ne le placez jamais autour du cou
de bébés ou d'enfants

*Ne laissez jamais un bébé ou un enfant
sans surveillance avec le cordon.

*Ne laissez pas un bébé méacher
le dispositif ou ses accessoires.

Conseils d'utilisation

@ A chaque utilisation du recueil-lait en
silicone, assurez-vous que le cordon
est attaché et porté autour de votre
cou pour éviter tout renversement
accidentel pendant I'utilisation.

@ Pressez le centre du réservoir
du recueil-lait en silicone. Placez
fermement la téterelle contre votre
sein et votre aréole, avec votre
mamelon centré afin de créer
une étanchéité. Vous pouvez
alors commencer & allaiter
ou & exprimer votre lait.

© Une fois que le recueil-lait en silicone
est plein ou lorsque vous arrétez
d’exprimer/d‘allaiter, maintenez
le recueil-lait et appuyez doucement
sur la téterelle pour la détacher
de votre sein.

@ Pour vous assurer qu'aucune goutte
de lait ne se renverse, insérez le
bouchon avant de poser le recueil-lait.

(5) Lorsque vous avez terming, placez
le recueil-lait sur la table et appuyez
légérement pour créer un effet
ventouse a la base, qui permettra
de le fixer fermement & la surface
de la table pour éviter toute chute.

O Lorsque vous souhaitez déplacer
le recueil-lait, soulevez doucement
la languette sur la base ventouse
pour le détacher de la table, tout
en maintenant le recueil-lait de
I'autre main.

@ Lorsque vous avez besoin de stocker
du lait maternel pour une courte
période, placez le bouchon sur le
dessus du recueil-lait et stockez-le
& température ambiante ou au
réfrigérateur. Lorsque vous avez
besoin de le stocker pendant une
période prolongée, versez votre
lait maternel dans un sachet de
conservation ou un biberon de
recueil Medela. Pour obtenir des
informations sur la conservation
de votre lait maternel, consultez
le site www.medela.com.

Instructions de nettoyage

& la maison

Nettoyez le dispositif avant la premiére

utilisation :

* Retirez le cordon du recueil-lait
avant le nettoyage. Ne nettoyez
pas le dispositif avec des produits
chimiques agressifs.

®Rincez abondamment et nettoyez
le recueil-lait.

*Placez 'ensemble des piéces,
& l'exception du cordon, dans
un récipient et remplissez-le d’eau
froide (il est recommandé d'utiliser
de I'eau déminéralisée) jusqu’
& ce que toutes les piéces soient
entiérement immergées.

o Faites bouillir 'eau et laissez-la
bovillir pendant environ trois minutes.

*Placez les pieces sur une surface
propre et/ou une serviette propre
et laissez les piéces sécher a l'air.
Ne rangez pas les pieces lorsqu'elles
sont movillées ou humides.

Aprés chaque utilisation :

* Nettoyez toujours toutes les pieces dés
que possible aprés chaque utilisation.
Les piéces peuvent étre nettoyées avec
un savon & vaisselle doux, puis rincées
abondamment & I'eau froide. N'utilisez
pas de goupillon pour biberon.

* Contrélez le recueil-lait en silicone
avant chaque utilisation. N'utilisez pas
le dispositif s'il présente des signes
visibles d'usure ou de dommages.

o Le recueil-lait est composé de silicone,
un matériau qui s'oxyde facilement et
peut jaunir s'il a été utilisé longtemps.
Ce phénoméne n’a aucune conséquence
sur le fonctionnement des pieces.

® Assurez-vous que le dispositif
n’est pas placé & proximité d'objets
pointus pendant son stockage.

Désinfection

* Avant utilisation, nettoyez les pieces
conformément aux instructions
de nettoyage.

e Le recueil-lait en silicone peut
&tre passé au lave-vaisselle,
sur le panier du haut uniquement.

|l peut étre désinfecté en toute sécurité
dans les sachets Quick Clean™
pour micro-ondes de Medela.

Mise au rebut
Respecter la réglementation locale.

Conservation

Stockez les piéces nettoyées et bien
séches dans un endroit propre.

Matériaux
Recueil-lait et bouchon :silicone ;
couvercle : polypropyléne ; cordon : ABS

Signification des symboles

el

Indique le fabricant

Indique le numéro de
référence du fabricant

Indique le numéro

de lot ou de paquet
attribué par le fabricant

I Fragile

e V.
A Con.serve.r & l'abride |g
/.\\ lumiére directe du soleil

Consulter le mode d’emploi

? Garder au sec

Indique le nombre
PCS  dedispositifs contenus

dans I'emballage

& Indique la date de fabrication
&

Indique que I'emballage
est recyclable.

N Indique le matériau & partir
duquel un article est fabriqué

B

Indique que I'emballage
contient des produits destinés
a entrer en contact avec

des denrées alimentaires
conformément au réglement

(CE) N°1935/2004

~J

Indique la date & compter
de laquelle le dispositif
ne doit pas étre utilisé

o Indique que le dispositif
é est recyclable et collecté

séparément
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AixBéoTe OAeq TIG 08Nyieg Xpriong
TIpIV &6 TN Xprion
OYAASTE AYTEZ TIZ OAHFIEZ XPHZHZ

MpoPAemopevn xprion
‘Otav n pntépa ONAGZe! i avtiel yadAa
amd To eva 0TNO0G, 0 GUAAEKTNG UNTPIKOU
yéhakTog olAikovng Silicone Breast Milk
Collector Tng Medela Bond& otn ouAhoyn
ToU Y&AOKTOG TTou dlappéel amd To GAAo.

ZNHAVTIKEG TANPOdOpiEg
AGPAAEING/ YTTOAEIMOPEVOG
kivéuvog/Mpoeidomoinoeig

* EAgyxeTe mpIv amod kGBe xpron.

Me Ta mpwTa onpadia {nuIaG
N aoToxiag, amoppiyTe.

« To mpoidv auTd mpoopileTal via xphon
amo éva pdvo dropo. H xprion and
TEPIO0OTEPOUG XPNOTEG TOU EVOG
XwPIG emapK kaBapioud pmopel
Vo TPOKaAEOE! KivBuvo oTnv uyeia
Kol 8a mpénel va amodeyeTal.

*OTav XpNOILOTIOIEITAI, TO TWUX OIAIKOVNG
KOTG TV dIapponv Ba mpérel va
£oppOTel KAAG 0TOV OUAAEKTN VIO
TNV amoduyn S1apPONG Tou YAAGKTOG.

* KaTé Tn SIGPKEIN TNG XPAONG,
BeBoiwbeite 0TI 0 OUNAEKTNG dev medel
TOUG YaAOKTODOPOUG MOPOUG TNG ONARG.
Mo ouTo, N BNAR Ba mpéTer va
TOTIOBETEITAI OTO KEVTPO TNG XOAVNG
KOTG TNV ehaippoyr TG 0To 0TABOG.

*epIoTAOIOKG 0 OUAEKTNG evaéxeTal
va xavel Tnv mpooduon oTo oTBog
Kol Vo aTToKOAAGTal Adyw mANpoTNTAG,
uypaolag Tou dE€PPATOC, K.ATT.

* KpaTrioTe To mpoidv Kol Ta eEopTHOTA
TOU HaKpPIG amd Bpédn Kal madIK.

*To mpoidv Kol N ouokeuaaoia Tou dev eival
I Vvidia, yI' qUTO PNV eMTPETETE 08
Bpedn kar maudid va maifouv Hadi Toug.

*To houpi gival oxedIOUEVO ATTOKAEIOTIKA
yia xpnon ano eviAikeg. Mnv ToroBeTeiTe
TO Aoupi yUpw amd Tov Aaipo Bpedov
n maudiov.

*[oTé pnv adrivete To Aoupi oe Bpédn
N moudia xwpic emiBAewn.

*Mnv adriveTe TO HWPO 0OG VO HOOAE!

TO TIPOIOV 1) Ta EEXPTAHOTA TOU.

Tpériog xpriong

o K&Be popd mou xpnoigomoleite Tov
OUAEKTN PNTPIKOU YGAATOG GIAIKOVNG
Silicone Breast Milk Collector mpémel
va BeBaiwveaTe 0TI To Aoupi eivai
TIEPOOPEVO OTOV GUANEKTN KOl VO
TO GopaTE YUPW OTIO TOV AXIUO 0OG
yia TNV amoduyr aKouoIwv dIappomv
KOTG TNV Xprion.

9 MeoTe TN GIGAN TOU GUAEKTN GTO
KEVTPO TNG. EdapudoTe Tn xodvn
oT0 0THB0G Kol TN OnAaia GAw
Kol TOmoBeTAOTE TN ONAf AKPIBWLG
OTO KEVTPO TNG XOAVNG, VIa VO
efaodaAioeTe agpoaTeyn ebappoyn.
EioTe €101un va EekivijoeTte Tov
OnAaopo i TNV dvtAnon.

9 OTav 0 GUAAEKTNG yepioel
) OTOPOTAOETE TOV BNAGOUO 1) TNV
AVTANON, KPOATAOTE TOV GUAAEKTN
KOl THEOTE OMOAG TN XOAVN VIO VO
TNV AMOCUPETE QMO TO OTNHOG 0AG.

0 Mo va BeBaiwbeite OT1 dev Ba
undp&el dlappor) UNTPIKOU YAAOKTOG,
TOTOBETNOTE TO MWK TPOTOU
adnoete KATW TOV GUANEKTN.

Q ‘Otav TeAeinoeTe, TOMOBETHOTE
TOV OUAAEKTN €MGVw 0TO TPAMED!

KOl TME0TE eEAAGPE TTPOG TA KATW.

‘ETol n Bdon Tou Ba Aeitoupynoel

©G BevTouZa 0TABEPOTOIOVTAG TOV
OUMEKTN oTNV emdavela Tou Tpamelioy
KOl OTIOTPETIOVTOG TNV TITWON TOU.

0 ‘Otav BeAnoete va peTokivioeTe
TOV OUAAEKTN, EEKOAANOTE TOV
and Ty embdveia Tou Tpameiol
QVOONKOVOVTAG QTIOAG TO TITEPUYIO
NG BevToulag Pe To eva XEpl,
£V(0) TAUTOXPOVO OUYKPOTEITE
TOV OUAAEKTN pe To &GAAO Xepl.

o ‘Otav BéAeTe va amobnkeloeTe
TO UNTPIKO YAAX VIO HIKPO XPOVIKO
S1G0TNUA, TOTTOBETAOTE TO KATIAKI OTN
xodvn kol dUAGETe To 0e Beppokpaoia
niepIB&AAovTOG 1) 0TO Yuyeio. OTav
BéAeTe va To anobnkeloeTe yia
ueyoAUTEPO XPOVIKO BIOTNUO,
adeIdoTe TO PUNTPIKO YOAX O€ eval
OOKOUAGKI GUAGENG N pia DIGAN
OUAOYNG Kail amoBnKeuong punTpikou
yéhaktoc Medela. Mo nAnpodopleg
OXETIKG e TNV amoBnkeuon Tou
UNTPIKOU YGAQKTOG, emokedBeiTe
Tn d1eBuvon www.medela.com.

03nyieg kxBaAPICHOU GTO OTITI

KaBapioTe To mpiv amd Tnv mpwTn Xenon:

* ApaipéoTe To Aoupi OO TOV GUAAEKTN
TPIV amd Tov Kabapiopo. Mnv
XPNOILOTIOIETE OKANPA KABAPIOTIKA

* KoBapioTe kail EeMAUVETE OXOAAOTIKY
TOV OUAAEKTN.

* TomoBeTHOTE OAG TG PEPN TOU TTPOIOVTOG
EKTOG aTd TO Aoupi OE pIa KATOAPOA
KO YeUioTe TNV e KPUOo (KOG mpoTiunon
QMOOTAYUEVO) VEPO, UEXPI OAQ TO pEEN
Vo KaAUTITOVTOl EVTEAWG amd vepod.

* OepPAVETE TO VEPO £KG OTOU BPAOE! KOl
adrioTe va Bpdioel yia Tepimou Tpior AenTa.

*TomoBeThoTe OAG Ta pépn oe Kabapr
emdavela Kol/n meToéTa Kal adnoTte
TO VA OTEYVOOOUV OTOV 0épa. Mnv
amoBnkeUETe TA UEPN TOU TIPOIOVTOG
TIPOTOU OTEYVOOOUV EVTEAGG.

MeT& TNV KGBe xpron:

MévTa va mAévete OAa Ta pépn apéows
peTé TNV kA&Be xprion. Mropeire va
nAéveTe OAa Tal uépn pe Ao uypod
ATV Kol VO To EETAEVETE OXOAQOTIKG
Ue kpUo vepo. Mn xpnoluoroleite
BoupToa KABAPIOKOU UTIUTTEPD.

* EA&yETE TOV OUAAEKTN TIPIV OO KGBE
Xxpron. Mnv Tov xpnoiporoleite og
niepinTwon epdavolg GOopag f INUIGG.

* O OUAAEKTNG €lVal KATAOKEUOOPEVOG aTTO
aINikdvn, éva UAIKO Tou o&eidaveTal
UKOAQI, ETOPEVKG EVOEXETAI VOl KITPIVIOE!
ueTé amod pokpodxpovn xpron. Autod dev
ennpeadel TN AeiToupyia TwV PEPGV TOU.

*BeBaiwbeite OTI TO MPOIOV BpiokeTal
HOKPIG AT aUxUnEa avTIKEIJEVD KOTH
TNV amoBnKeuon Tou.

AmnoAUpavon

*Tpiv amd T xpnon, Kadapiote OAx
TO pEPN akoAouBKVTAG TIG 0dnyieg
KoBapIiopou.

* O OUAAEKTNG eival KaTGAANAOG yia TO
TAUVTAPIO TATWY ehOCOV TOTIOBETEITAN
07O EMAVe PadI.

* Eivai emiong katadAANAOG yia amoAUpavon
OTO OOKOUAGKIO OTTOOTEIPWONG
uikpokupaTwy Medela Quick Clean™.

Amoppiyn
SUpdwva pe Toug ToTKoUG KavoviopoUg.

AmoBrikeuon

ATOBNKeUOTE Ta UEPN TOU TIPOIOVTOG
oe kaBapd onueio adol Ta ExeTE
KaBapioe! KOl OTEYVWOE! EVTEADG.

YAIKO KATAOKEUNG

SUAAEKTNG Kal TP SIAIKOVN,
Komdki: MoAunporuAévio, Aoupi: ABS

EneEriynon cupBoAwv

YmodelkvUel TOV KATOOKEUAOTN
Tou TIPOidvTOG

YrodelkvUel ToV KwOIKO

TIPOIOVTOG TOU KATAOKEUOTN

YTodeIkvUel TOV KaOIKO
TIOPTIOOG TOU KATAOKEUAOT

I EubpauoTto

\\y/ Alatnpeite TO TIPOIOV
//lt HOKPIG oo TNV Gpeon
L nAIaKn aKTIVoBoAial

.4
? Alatnpeite oTeyvo

AvoTpeETe oTIG 0dnyieg xpnong

Yrodeikvuel To TARBog
PCS  npoiovrwy mou mepigxovTal
0Tn OUOKeUOoIa

Yrodelkvuel TNV nuepopnvio
Topaywyng
O, YModeIkvUel OTI N CUCKEUQOIO
%(:9 EivVal aVOKUKAQOIUN
AN YrnodnAavel To UNIKO amd
L“_\ 21y TO 0Toio KATOOKEUATETAI
WPE e EyaL OVTIKEIHEVO

YrmodnAwvel 0TI N CUOKEUAOia
TIEPIEXEI TTPOIOVTA T OTTOIO

U TpoopilovTal va £épBouv
oe emadn pe TpddIpa,
oUpdwWVa PE TOV KAVOVIOUO

(EK) api6. 1935/2004

YrmodeikvUel TNV nuepoOUNVia
HETA TNV omoia dev TIpémel

va Xpnoigomoindei To mpoiov

H alat elétt Imany

at az 8sszes Gtmutatast )
ORIZZE MEG EZT A HASZNALATI
UTASITAST

Rendeltata N a1
(']

Amikor az anya szoptat és lefeji a tejét
az egyik oldalon, a Medela szilikon
anyatejgy(jté segit a szivargd tej
felfogasaban.

Fontos biztonsagi informacisk /
fennmaradé kockazat /
figyelmeztetések

*Vizsgdlia meg minden haszndlat el&tt.
Ha sérilést vagy az elhasznalédas
jeleit tapasztalja, azonnal dobja ki.

* Aterméket egy személy dltali
haszndlatra tervezték. A megfeleld
tisztitas nélkili, tobb felhasznalé dltali
haszndlat egészségigyi kockdzatot
hordoz magdban, ezért kerilendd.

* A szivargds megelézése érdekében
gy6z8dién meg réla, hogy a
szivargdsmentes tdmités megfelel8en
illeszkedik-e.

® Gondoskodjon réla, hogy a szilikon
anyatejgylijté ne gyakoroljon nyomast
a tejcsatorndkra. Gyéz8djon meg
arrdl, hogy a mellbimbé a szivéfej
kézepén helyezkedik el.

A szilikon anyatejgy(jté szivéereje
csokkenhet, és a termék esetenként
levalhat a mellrél kapacitashiany,
abér nedvessége stb. miatt.

* Atermék és annak minden tartozéka
csecsemdkid| és gyermekektd| tavol
tartandé.

®Sem atermék, sem a csomagoldsa
nem jaték; csecsemdk és gyermekek
nem jatszhatnak a készilékkel.

® A nyakba akaszté kizarélag felndttek
dltali haszndlatra készilt. Ne tegye
csecsemdk vagy gyerekek nyakdba.

o Csecsemdt és gyermeket soha ne
hagyijon feligyelet nélkil a nyakba
akasztéval.

*Ne hagyja a csecsemdt, hogy megrdgija
aterméket vagy annak tartozékait.

A hasznélat médja

© A szilikon anyatejgy(jté haszndlata
sordn mindig bizonyosodjon
meg réla, hogy a nyakba akasztét
felhelyezte; igy megakaddlyozhatja
a véletlen kiomléseket.

@ Nyomja éssze a gyljtépoharat
a kézepénél. Helyezze a szivéfejet
szorosan a bimbéudvarra tgy,
hogy a mellbimb¢ a szivéfej kézepén
helyezkedijen el, és légmentesen
zarédjon. Megkezdheti a szoptatést
vagy a fejést.

© Ha a szilikon gyljtépohdr megtelt
vagy ha befejezte a fejést/szoptatdst,
fogja meg a gy(ijtépoharat, és
finoman nyomja &ssze a szivéfejet,
maijd tévolitsa el a mellrél.

@ Atejkiomlés megakaddlyozdséhoz
rogzitse a témitést.

© Ha végzett, helyezze az anyatejgyditét
az asztalra, kissé nyomja le, hogy
az aljdn szivéhatdst hozzon létre.

{gy a termék szorosan az asztalra
tapad, és nem borul fel.

O A gyiitépohér eltavolitasahoz
vdlassza le azt az asztalrél dgy,
hogy az alapfelilet filét dvatosan
megemeli, mig mdsik kezével tartja
agydjtépoharat.

@ Ha csak révid ideig szeretné tarolni az
anyatejet, helyezze rd a védésapkat,
és tartsa szobah&mérsékleten vagy
hitészekrényben. Ha hosszabb ideig
szeretné tarolni, t8ltse az anyatejet
egy Medela tdrolétasakba vagy
palackba. Az anyatej taroldsaval
kapcsolatos tovdbbi informacidkért
ldtogasson el: www.medela.com.

\5@/

Otthoni tisztitas

Az elsé haszndlatot megelézéen
tisztitsa meg:

o Tisztitds el&tt tévolitsa el a nyakba
akasztét az anyatejgyljtérél. Karos
vegyszerekkel nem fisztithaté.

* Alaposan &blitse le és tisztitsa
meg az anyatejgyUjtét.

* A nyakba akasztd kivételével helyezzen
minden alkatrészt egy edénybe.
Téltse meg az edényt vizzel (desztillalt
viz haszndlata ajanlott) addig, amig
minden alkatrész viz ald nem meril.

e Forralja fel a vizet, és kérilbelil
3 percig tartsa forrdsban.

e Helyezze az alkatrészeket szdraz
feltletre/kendére, és hagyja
megszaradni. Ne térolja az
alkatrészeket vizesen vagy nedvesen.

Minden haszndlat utan:

®Haszndlat utdn mindig azonnal
mossa meg az &sszes alkatrészt.
Az alkatrészek enyhe mosogatészerrel
moshaték, majd alaposan
lesblitendSk. Ne haszndljon
cumisiiveghez tartozd kefét.

o A szilikon anyatejgy(jtét minden
haszndlat el6tt ellenérizze.
Ne haszndlja, amennyiben
aterméken elhaszndlodas
vagy sérilés nyoma lathaté.

* Az anyatejgyijté szilikonbdl készilt,
amely anyag kénnyen oxidalédik,
igy id8ével megsargulhat. Ez nem

befolydsolja az alkatrészek mikadését.

¢ Tdrolds sordn a termék ne kerilion
éles targy kozelébe.

Fertétlenités

*Haszndlat elétt az alkatrészeket
a tisztitdsi Otmutaténak megfelelen
tisztitsa meg.

* A szilikon anyatejgy{ijté a
mosogatdgépnek kizdardlag
a felsd rekeszében moshaté.

* A termék Medela Quick Clean™
mikrohullamd gyorsfertétlenitd

zacskdban biztonsagosan fertétlenithetd.

Artalmatlanitas
Az orszdgban érvényben 1évé
szabdlyozds szerint.

Tarolas

Az alkatrészeket tiszta helyen,
megtiszitott és megszaritott
dllapotban térolja.

Anyag

Gy(jtépohar és témités: Szilikon;
Fed8anyag: Polipropilén;
Nyakba akaszté: ABS

A szimbélumok jelentése

M A gydartét jelzi

A gyarté dltal megadott
termékszamot jelzi

A gydrté dltal megadott
tételkddot/tételszamot jelzi

! Torékeny

//|Y Napfénytél tavol tartandd

Tekintse meg a haszndlati
utasitast

PRy
? Szdrazon tartandé

Azt jelzi, hogy hany termék
van a csomagban

@ A gyartdsi datumot jelzi
&e

Azt jelzi, hogy a csomagolds
Ujrahasznosithaté

A AY Azt jelzi, hogy a termék
T LD milyen anyagbdl készilt

Arra figyelmeztet, hogy

a csomagolds olyan
termékeket tartalmaz,
amelyek az 1935/2004/EK
rendeletnek megfeleléen
rendeltetésszer(en kerilnek
érintkezésbe élelmiszerekkel

Azt a datumot jelzi,
g amely utén a termék

mar nem felhaszndlhaté

d

Mpean ynotpeba npouetete
BCUUKM MHCTPYKLMK
3AMNA3ETE UHCTPYKUUUTE
3A YNOTPEBA

MNpeaHasHaueHne

KoraTto maiikata KbpMU nnn nayexaa
efHaTa repaa, CUWIMKOHOBUAT KONEKTop
3a kbpma Medela moxe na nomorxe
3a CEGMpaHe Ha KbpMarta, KOATO n3tnya
OT apyrata rspaa.

BaxHa MHpOopMaL1A OTHOCHO
6e30nacHOCTTa/CbNLTCTBALL PUCK/
npeaynpexaeHua

*[poBepABaiTe npeau scaAka ynotpeda.
Waxsbpnete npu Nbpeu NpusHaum
Ha nospeja unu nunca Ha sapasvHa
Ha Matepuana.

*To3u NPOAYKT € NpeaHasHaueH 3a
ynoTtpe6a camo oT eaunH notpeduTen.
13n0013BaHETO OT NOBEYE OT EANH
notpe6uten 6e3 NOAXOAALO NOYNCTBAHE
MOXe Aa NpeACTaBnABa PUCK 3a
3apaseTo 1 TpAbBa na ce usbArea.

*Koraro nsnonssare CUANKOHOBA
XepMmeTuuHa 3anylanka, yseperte ce,
ye e nocTaseHa NNbLTHO, 3a Na
npefoTBpaTUTe M3TMYAHE Ha KbpMa.

« Mo Bpeme Ha ynoTpeba ce ysepere,

Ue CUNMKOHOBMAT KOMIEKTOP 3a KbpMa

He NpUTMCKA MAGYHUTE KaHan Ha
3bPHOTO. Kato Mbpeo ce ysepuTe,

Ye 3bPHOTO € LHTPUPAHO B NPOTEKTOPa,
Korato ce cnara Ha rspaara.

* CUIMKOHOBUAT KONIEKTOP 3@ KbPMa
MOXe NOHAKOra Aa He 3anenHe Bbpxy
rbpaaTa uaM Aa uanadHe ot repaata
nopaau npenbnsaHe/HatexasaHxe,
BNAXHOCT Ha KoxXara u Ap.

* CbxpaHnBalite NpoayKTa i akcecoapure
naney ot 6ebera u aeua.

*MpoAYKT®T ¥ HEroBara onakoska He
ca urpauku, Taka ye He No3BoNABaNTe
Ha Ge6eTa 1 Aeua aa cu UrpanT C TAX.

*Bpb3kaTta e npeaHasHayeHa eauHCTBEHO
1 camo 3a Bb3pacTHU. He A noctasAiiTe
okono Bpara Ha 6e6eta/ageua.

*Hukora He ocTagniiTe 6eGe unu aete
6e3 Haa30p C Bpb3KATa.

*He nossonABaiite Ha 6e6eTo fa AbBYE
npoAayKTa AN Herosute NPUHaANexXHoCTH.

Kak na ce usnonssa

o Bceku NbT, KOraTto u3nonssare
CUINKOHOBWA KONEKTOP 3a KbpMma
Ha rbpaara, ce yBepeTe, Ye BbXeTo
€ 3aKpeneHo M CNOXEHO npes Bpata,
3a na npenoTepatuTe CayvaiiHu
pasnuBK No Bpeme Ha ynotpeba.

0 CTucHeTe B cpefaTa Ha WUWeTo
3a cbOupane. MNocTasete NIbLTHO
NpOTEKTOPa Cpellly rbpaaTa 1 apeonara
CW, KaTo 3bPHOTO BU € LUEHTPUPaHo,
3a nla 06pasyBaTe XepMeTUIHO
YNAbTHEHKE. Cnep ToBa MoxeTe Aa
3anoyHeTe Aa KbpMUTe MK nsuexaare.

e Cnep kaTo CUNKOHOBUAT KONEKTOP
3a KbpMa Ce Hanb/IHW UaK Korato
CTe CMpenn U3LEexXAaHeTO/XPaHEHETO,
XBaHeTe KonekTopa u neko nacTuckaiite
npoOTEKTOPa, 3a Aa ro oTAeNuTe
OT rbpaarta cu.

0 3a fna cre curypHu, ye kbpmara
HAMa [a Ce pas/ee, nocTaBeTe
3anywasnkarta, npeamn aa A nocTasuTe.

6 Korato npuknounTe, noctasete
KONIEKTOpa Ha Macara i HaTucHeTe
Masiko Hafony, 3a na chananere
BCMyKBaHe BbpXy ocHoBara,

KOETO TBBPLO We ro 3akpenu
3a NOBBPXHOCTTA Ha MacaTa,
KaTo ce yBepuTe, Ye HAMa Aa nagHe.

0 Korato uckate na npemectute
KonekTopa, HagurHete neko
nsnartnHata Ha BakyMHUA PUHT
OT macara, A0KaTo AbpXuTe
KOneKTopa ¢ Apyrara pbka.

@ Korato TpaGBa na cbxpatAsate
KbpMara 3a KpaTko Bpeme, nocrasete
Kanaukata oTrope W Al CbxpaHABaiiTe
Ha CcTaiiHa TeMneparypa unu
8 Xn1aAnnHuK. Koraro TpAGea aa ro
CbXpaHABaTe 3a No-Ab/Ibr Nepuoa
OT BpeMe, ucuneTe KbpMarta cu
B8 TOPOMUKA UV LWNLWE 3 CbXPaHEH!e
Medela. 3a nHdpopmauma oTHOCHO
CbXPaHEHWETO Ha KbpMara nocetere
www.medela.com.

HWHCTpyKyMKM 3a nouncTeaHe y Aoma

MouncteTe npean nbpeata ynorpeda:

« CaseTe fieHTaTa oT KoniekTopa npean
noyucteaHe. He nouncTeaiite cbe
CYPOBYU XUMUKANN.

* MannakHeTe no6pe u nouucrete
KonekTopa.

* BCUUKN YACTYU C U3K/IIOUEHNE HA BBXETO
Ce MOCTaBAT B TeHAXEepa U Ce MbAHAT
ChbC CTyAeHa Boaa (Mpenopbysa ce
[necTuaMpana Boza), AoKaTo BCUUKM
4acTu Ce NOTOMAT HAMb/IHO.

*KunHeTe Boaarta v A octaseTe Aa BPW
B8 NDOAB/KEHUE HA OKOMO TPU MUHYTI.

«MocTaseTe YacTuTe BbPXY YMcTa
NOBBPXHOCT M/ Kbpra 1 ocTaBeTe
JacTuTe Aa N3CbxHaT Ha Bb3ayx. He
CbXPaHABAITE MOKPU UM BNIAXHN YacTy.

Cnen BcAka ynotpeba:

* BUHary MuitTe BCUUKM 4ACTU BLIMOXHO
Hali-ckopo cnef BcAka ynorpeoda.
YacTute Morart Aa ce MBMHUAT C MeK
canyH 3a Cb/0Be v Ciefl ToBa Aa Ce
u3nnakHaT 06unHo B CTyaeHa soaa. He
1anonseainTe yetka sa 6e6elWKo wuwe.

*Mpeav BcAka ynoTpeda nposepAsaiTe
CUNMKOHOBWA KONEKTOP 3@ KbPMA.

He wanongsaiite, ako nma 3a6enexumo
U3HOCBAHE UM yBPEXAaHe.

* KoNeKTop®T € M3paboTeH OT CUAMKOH,
KOWTO € MaTepuan ce OKMCABA NIECHO,
Taka Ye MaTepuasnLT MoXe Aa noxbatee
cnes NpoAbLAXUTENHA ynoTpeoa.

Tosa HAMa aa nosauAe Ha GyHKUNATa
Ha yacTuTe.

*YBepere ce, Ue NpoAyKTUTE He ca
noctaseHu B 61M30CT A0 OCTPU
npeaMeTi Npu CbXxpaHeHue.

JesnHdperunn
«Mpeav ynotpeba nouncrete yactute
CBINIAaCHO MHCTPYKLMWTE 3@ MOUNCTBAHE.
* CUINKOHOBHAT KONEKTOP 3a KbpMa
MOXe [1a Ce NOYNCTBA B ChAOMMUANHA
MalMHa Camo Ha Hali-rOPHUAT Pef.
*besonacHo e na ce aesnHbekumpa
B MUKPOBBAHOBNTE TopOnukn Medela
Quick Clean™

Haxebpnaxe
CbrnacHo MecTHuTe Hapeaou.

CbxpaHeHue
CbxpaHABaiitTe Ha YNCTO MACTO YNCTUTE
W HaNb/IHO N3CYLWEHN YacTu.

Matepuan

KonekTop 1 Tana: CnankoHos;
Kanak: Monunponunex; epbaka: ABS

3HaueHWe Ha cUMBONUTE

Mocoysa ce nponagoanTenaT
Mocoysa ce HOMeP®T Ha
npoAaykTa Ha Npon3soanTena

Mokasea napTuaeH koa unu
napTuaa Ha Npon3BoanTeNA

I Yynnuso

N
>/7/\ [la ce naau oT cAbHYEBA
a \ cBeTMHa

KoHcynTupaiite ce ¢
WHCTPYKUWKTE 3a ynoTpeba

T CbxpaHaBaiite cyxu

pcs Mokassa 6POA NPOAYKTH,
BK/II04EHI B ONakosKara

MNokasea narara

Ha NPON3BOACTBO
oy, Mokassa, ye onakoskata
%<§ Moxe aa Obae peuukaupaHa

Tosu cumeon o6osHavasa
martepuana, ot KOWTo
e 13paboTeH apTuKyIbT

3

)
HEN

Mokagsa, ye onakoskara
CbAbPXaA NPOAYKTH,
npesHasHayeHu aa Bamsar

B KOHTaKT C XpaHu, CbrnacHo
PernameHt (EO) 1935/2004.

«J

Mokassa narara, cnen KOATO
nNpoayKTHT He TpAbBa aa ce
nsnonssa

)
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Navod k pouziti
Silikonovy sbéra¢
mateiského
mléka

Navod na pouzitie
Silikénovy zberaé
materského
mlieka

Instructiuni de utilizare
Colector din
silicon pentru
laptele matern

Kullanim talimatlan

Silikon Anne
Sutiu Toplayici
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CESKY SLOVENSKY ROMANA

Pted poutzitim si peclivé
prostudujte navod
NAVOD K POUZITI USCHOVEJTE

Uréeny G&el pouzivani
Silikonovy sbéra¢ matefského mléka
m0ze pomoci zachytit mléko vytékaiici
na jedné strang, kdyz matka koji nebo
odsavd na strang druhé.

Dilezité bezpeénostni informace/

Zbytkova rizika/Varovani

¢ Pred kazdym pouzitim zkontrolujte.

P¥i prvnich zndmkach poskozeni
nebo opottebeni produkt vyhodte.

® Tento vyrobek je uréen pouze pro
jednoho vZivatele. PouZivéni vice
nez jednim vzivatelem bez ndlezitého
&isténi moze predstavovat zdravotni
riziko a je tfeba se mu vyhnout.

o Pti pouziti silikonové nepropustné
zatky se ujistéte, Ze je pevné nasazena
a zabrafuje tak Oniku mléka.

®B&hem pouzivani se ujistéte,

Ze silikonovy sbéra¢ matefského mléka
neflagi na mlékovody. A to tak, ze se
ujistite, Ze je bradavka pfi pfilozeni k
prsu pfimo uprostied prsniho ndstavce.

o Silikonovy sbéra¢ matefského mléka
moze prilezitosiné ztratit podtlak a
oddélit se od prsu z ddvodu piekroceni
kapacity ¢i kvili vihkosti pokozky atd.

e UdrZujte vyrobek a piislugenstvi mimo
dosah kojencd a déti.

¢ Vyrobek a jeho obal nejsou hracky,
nedovolte proto kojencim a détem,
aby si s nimi hraly.

o SHorka je navrzena a uréena pouze
pro dospélé. Nadaveijte ji na krk
kojencm/détem.

¢ Nikdy nenechdvejte miminko nebo
dité se $ndrkou bez dozoru.

*Nenechte dité cucat vyrobek nebo
jeho pfislusenstvi.

Postup pouZiti

© Vidy, kdy? pouzivéte silikonovy
sbé&ra¢ matetského mléka, se ujistéte,
Ze je $nlrka pfipevnéna a umisténa
na krku, aby se zabrdnilo nahodnému
rozliti b&hem pouzivani.

@ Stisknéte lahev pro zachycent
mléka v jejim sttedu. Pevné piilozte
ndstavec k prsu a dvorci s bradavkou
vycentrovanou tak, aby doglo
ke vzduchotésnému utésnéni.

Poté miZete za¢it kojit nebo odsdvat.
© Jakmile je silikonovy sbérad

matefského mléka plny nebo

poté, co prestanete odsavat/kojit,

pridrzte sbéra¢ a jemné stisknéte

ndstavec, ¢imz sejmete ldhev z prsu.

@ Abyste se ujistili, 7e se matefské
mléko nerozlije, nasadte na ldhev
pred polozenim zatku.

© Poté, co iste hotovi, umistéte sbéra¢
na stdl a mirné jej stlac¢te smérem
dold, pfisaje se tak na zdkladnu,
kterd jej pevné pripevni k povrchu
stolu a zaijisti, ze se nepfevrhne.

O Chcete-li sbéra¢ presunout, preruite
piisati k povrchu stolu jemnym
zvednutim jazy¢ku na zdkladng,
zatimco druhou rukou drte sbérac.

@ Pokud potrebujete matetské mléko
uchovat po kratkou dobu, uzaviete
ldhev uzavérem a ponechte pfi
pokojové teploté nebo v chladniéce.
Pokud jej potiebujete skladovat po
delsi dobu, nalijte mateiské mléko
do sa¢ku nebo lahve na skladovani
matefského mléka Medela. Informace
o uchovavani matetského mléka
najdete na www.medela.com.

Névod na &isténi doma

Pred prvnim pouZitim o¢istéte.

o Pred &isténim sundeite se sbérace $fdrku.
Nedistéte agresivnimi chemikaliemi.

® Dokladné sbérac oplachnéte
a vycistéte.

*Vlozte vechny dily kromé& $0rky
do hrnce a napliite studenou vodou
(doporucujeme destilovanou vodu),
dokud nebudou viechny dily zcela
ponofené.

o Privedte vodu k varu a nechte ji vafit
pfiblizng& tfi minuty.

® Umistéte jednotlivé dily na &isty povrch
a/nebo utérku a nechte je ptirozené
uschnout. Neskladujte mokré nebo
vlhké nebo mokré dily.

Po kazdém pouziti:

 Po kazdém pouziti vzdy co nejdiive
viechny dily umyjte. Dily lze umyt jemnym
sapondtem a poté dokladné oplachnout
ve studené vodé. NepouZivejte
kartagek na kojenecké lahve.

o Pred kazdym pouzitim silikonovy
sbéra& matetského mléka zkontrolujte.
Nepouzivejte, pokud je patrné
opottebeni nebo poskozen.

® Sbéra¢ matefského mléka je vyroben
ze silikonu, co? je materidl, ktery
snadno oxiduje, fakze mize po delsim
pouzivani zezloutnout. Zezloutnuti
nema vliv na funkci jednotlivych dild.

o Pti skladovani se ujistéte, ze produkty
nejsou umistény v blizkosti ostrych
predmétd.

Dezinfekce
® Pred pouZitim odistéte dily podle
pokynU pro ¢isténi
o Silikonovy sbéra¢ matefského
mléka lze myt v myéce pouze
v horni pfihradce
¢ Je bezpeéné dezinfikovat v saécich
do mikrovinné trouby Medela
Quick Clean™.
Likvidace
Dodrzujte mistni pfedpisy.

Skladovéni
Cisté a zcela vysusené dily skladujte
na Cistém misté.

Material
Sbéraé¢ matefského mléka a zé4tka: Silikon;
Kryt: Polypropylen; Shdrka: ABS

Vyznam symbold
Oznaduje vyrobce

Oznaduije &islo produktu
vyrobce

Oznaduje kéd Sarze
vyrobce nebo davku

Kiehké

iy &

<

Y 7 . .
>/T< Uchovévejte mimo
/.\\ sluneéni svétlo

Udrzujte v suchu

<_’

Pretéte si ndvod k pouziti

Oznaduje polet produkid
obsazenych v baleni

Oznaduje datum vyroby

(L 8 =

Oznaduije, ze obal
moze byt recyklovan

Oznaduje materidl, ze kterého
je predmét vyroben

H
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Oznatuje, ze obal obsahuje
produkty, které mohou
prichdzet do kontaktu

s potravinami dle nafizeni

(ES) 1935/2004

~J

Oznaduje datum, po kterém
se produkt nesmf pouZivat

)

Pred poutitim si pretitajte vietky pokyny
NAVOD NA POUZITIE USCHOVAJTE
Uréené poutzitie

i¢i alebo odsdva z jedného
prsnika, méze silikénovy zberaé
materského mlieka od spolo¢nosti Medela
poméct pri zachytdvani materského
mlieka unikajoceho z druhého prsnika.

Délezité bezpeénostné upozornenia/
Zvyskové rizika/Vystrahy

* Pred kazdym pouzitim vyrobok
skontrolujte. Pri prvych prejavoch
poskodenia alebo opotrebovania
vyrobok zlikvidujte.

*Tento vyrobok je uréeny len pre
jedného pouzivatela. V pripade
pouzitia viac ako jednym pouzivatelom
bez adekvatneho vycistenia méze
dojst k ohrozeniu zdravia. Takémuto
pouZitiu sa treba vyhnof.

* Pri pouzivani silikénovej nepriepustnej
zétky sa vistite, Ze je vlozend tesne,
aby sa zabrdnilo Uniku mlieka.

* Pocas pouzivania sa uistite, ze
silikénovy zbera¢ materského mlieka
netladi na mliekovody. Pri aplikovani
na prsnik v prvom rade zaistite,
aby bola bradavka umiestnend
v strede nadstavca.

*V niektorych pripadoch sa méze
v désledku kapacity, vihkosti koze
atd. prerusif prisatie silikénového
zberaéa materského mlieka
azberaé sa oddeli od prsnika.

* Udrzujte produkt a prislugenstvo
mimo dosahu doj¢iat a deti.

* Produkt a jeho obal nie s0 hra¢ky,
prefo nedovolte doj¢atdm a defom
hraf sa's nimi.

*Snorka je navrhnutd a uréend
vyluéne na nosenie dospelymi
osobami. Neumiestiiujte ju okolo
krku doj¢iat/deti.

*Nikdy nenechdvajte dojé¢a alebo
diefa so $ndrkou bez dozoru.

*Nedovolte, aby deti zuvali produkt
alebo jeho prislusenstvo.

Navod na pouzitie

© Prikazdom poufiti silikénového
zberaéa materského mlieka
zabezpedte, aby bola $nirka
pripevnend a umiestnend okolo krku,
aby sa prediglo néhodnému rozliatiu
pocas pouZivani

@ Stlatte zbernt fladu v strede.
Nadstavec pevne umiestnite na
prsnik a dvorec, pri¢om bradavka mé
byf v strede na vytvorenie riadneho
utesnenia. Ndasledne mézete zaéaf
s dojéenim alebo odsévanim.

© Ked sa silikénovy zbera& materského
mlieka naplni alebo ked prestanete
odsavat/dojeif, pridrite zbera¢
ajemne stlagte nadstavec,

&m ho odstrdnite z prsnika.

@ Aby sa zaistilo, 7e sa materské
mlieko nerozleje, zatvorte zberad
pred zlozenim zdtkou.

© Aby sa po skon&eni zabezpecilo,

Ze sa zbera neprevrhne, umiestnite
ho na stél a trochu ho zatla¢te nadol,
¢&m sa vytvori podilak na zékladni a
zbera pevne prilne k povrchu stola.

O Ak cheete zberag presunit, naruite
prisatie k povrchu stola jemnym
zdvihnutim vystupku na zékladni
prisavky, pricom druhou rukou
zberad pridrzte.

@ Ak potrebujete uskladnit materské
mlieko na krat$iu dobu, umiestnite
na vrchny Cast veko a zberad
uskladnite priizbovej teplote
alebo v chladni¢ke. Ak potrebujete
uskladnif materské mlieko na dlh3iu
dobu, nalejte ho do vrecka alebo
flate na skladovanie mlieka od
spoloénosti Medela. Informdcie
o skladovani materského mlieka
ndjdete na adrese www.medela.com.

Pokyny na &istenie v domadcnosti
Cistenie pred prvym pouzitim:

* Pred &istenim odstraite $ndrku
z0 zberala. Nedistite agresivnymi
chemikdliami.

® Zbera¢ dokladne opldchnite a odistite.

*V3etky diely okrem $nirky vlozte do
hrnca a naplite ju studenou vodou
(odportéame destilovand vodu),
kym nie s0 vietky diely ponorené.

* Privedte vodu do varu a nechaijte ju

vrief dalej po dobu priblizne troch mintt.

* Umiestnite diely na &isty povrch alebo
utierku a nechaite diely vyschnif
na vzduchu. Neodkladajte mokré
ani vlihké diely.

Po kazdom poufZiti:

* Po kazdom pouziti vietky diely vzdy
umyte hned, ako to je mozné. Diely
mézete umyvaf jemnym prostriedkom
na umyvanie riadu a potom ich
dékladne oplachnut v studenej vode.
Nepouzivaijte kefku na detské flage.

® Pred kazdym pouzitim silikénovy
zbera¢ materského mlieka skontrolujte.
Nepouzivajte, ak spozorujete akékolvek
viditelné opotrebenie alebo poskodenie.

* Zberat je vyrobeny zo silikénu.

Je to materidl, ktory lahko oxiduje,
preto méze po dlh§om pouzivani
zozltindf. Neovplyvni to funkciu dielov.

o Uistite sa, Ze vyrobky nie s0 umiestnené
blizko ostrych predmetov pocas
skladovania.

Dezinfekcia

*Diely pred pouZitim vyistite v stlade
s pokynmi na &istenie.

o Silikdnovy zbera¢ materského mlieka
je vhodny na umyvanie len vo vrchnej
priehradke umyvacky riadu.

* Je mo#né ho dezinfekovat v sterilizagnych
vreckach do mikrovinnej rory Medela
Quick Clean™.

Likvidacia
V stlade s miestnymi nariadeniami.

Skladovanie

Skladujte €isté a Uplne vysusené
diely na &istom mieste.

Material
Zberaé a zdtka: silikén;
kryt: polypropylén; $nirka: ABS

Vy ie pouzitych sy

Oznaéuje vyrobcu

Oznaduie &islo vyrobku

Oznaduje kéd Sarze
alebo dévky vyrobcu

I Krehké
QL

//{/\ Chrarite pred sineénym
/.\\ svetlom

T Uchovdvaite v suchu

Preéitajte si ndvod na pouzitie

Oznatuie poet virobkov
pcs obsiahnutych v baleni

& Oznaduje datum vyroby
5, Oznaduje, ze obal je

%(:9 vhodny na recykléciv
Oznaduje materidl, z ktorého
je vyrobok vyrobeny

»
&

H

Oznaduije, ze balenie
obsahuje vyrobky, ktoré
mézu prichddzaf do kontaktu
s potravinami podla
nariadenia (ES) ¢ 1935/2004

~J

Oznaduje datum,
po uplynuti ktorého sa
produkt nesmie pouZivaf
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oate instructiunile
nte de folosire
PASTRATI INSTRUCTIUNILE
DE UTILIZARE

Utilizare prevéazuta
Atunci cand mama aldpteazd sau
pompeazé lapte de la un sén, colectorul
din silicon Medela pentru laptele
matern poate colecta laptele care
curge din celdlalt san.

i
sigurang’a
avertismente
 Inspectati inainte de fiecare utilizare.

Aruncati produsul la primele semne
de deteriorare sau uzurd.

® Acest produs este destinat unui singur
utilizator. Utilizarea de c&tre mai mult
de un utilizator f&ré o curdtare
adecvatd poate implica un risc
pentru sdndtate si trebuie evitatd.

 Atunci cénd folositi dopul din silicon,
asigurati-vd cd acesta este bine introdus
pentru a preveni varsarea laptelui.

ofn timpul utilizarii, colectorul din silicon
pentru laptele matern nu trebuie
s& apese pe canalele galactofore
din mamelon. Asigurafi-va mai intgi
c& mamelonul este centrat in cupd
la aplicarea pe san.

o Este posibil ca din cand in cand colectorul
din silicon pentru laptele matern s&
piardd vid si s& se desprindd de sén
din cauza greutdtii, umiditdtii pielii etc.

*Nu I&sati produsul si accesoriile
laindeména bebelusilor si a copiilor.

® Produsul si ambalajul acestuia nu
sunt jucdrii, prin urmare nu l&sati
bebelusii si copiii sd se joace cu ele.

*Snurul este proiectat si conceput
exclusiv pentru adulti. Nu il puneti
la gétul bebelusilor/copiilor.

*Nu I&sati niciodatd un bebelus
sau un copil nesupravegheat
in preajma snurului.

*Nu I&sati bebelusul s& roada

produsul sau accesoriile acestuia.

Mod de utilizare

@ Ori de cate ori utilizati colectorul
din silicon pentru laptele matern,
prindeti snurul de acesta si punefi-l
la gét pentru a preveni varsarea
accidentald a laptelui in timpul utilizérii.

@ strangeti centrul recipientului de
colectare. Asezati ferm cupa pe
sén si areold astfel incat mamelonul
s& se afle In centru acesteia si s&
se fixeze etans. Apoi puteti incepe
aldptarea sau pomparea.

© Dupd ce colectorul din silicon pentru
laptele matern s-a umplut sau cénd
afi terminat de pompat/aldptat,
fineti de colector si stréngefi usor de
cupd pentru a o indepdrta de pe sén.

@ Pentru a vd asigura c& laptele matern
nu se varsd, introduceti dopul inainte
de a pune colectorul pe masé.

© Dupa ce afi terminat, asezati colectorul
pe masd apdsand usor pentru
a crea vidul necesar fixérii acestuia
pe suprafata mesei, asiguréndu-v&
astfel c& nu se réstoarnd.

O Dacs doriti s&-| asezatiin alté parte,
finefi colectorul cu 0 méng, iar
cu cealaltd ména ridicati usor de
piciorusul de la bazd, pentru a-1
desprinde de pe suprafata mesei.

@ Daca doriti s& depozitati laptele
matern pentru scurt timp, puneti
capacul si depozitafi-l la temperatura
camerei sau in frigider. Dacd doriti
s&-l depozitati pe o perioadd mai
lungd, transferati laptele matern
intr-o pungd de stocare sau un
biberon Medela. Pentru informatii
despre depozitarea laptelui matern,
vizitafi www.medela.com.
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Instructiuni de curéatare
la domiciliv

Curdtatiinainte de prima utilizare:

* Scoateti snurul de pe colector inainte
de curdtare. Nu folositi produse
chimice concentrate.

* Curdtati si clatiti bine colectorul.

* Puneti toate piesele, cu exceptia
snurului, intr-o oald si acoperii-le
complet cu apd rece (se recomandd
apé distilatd).

* Aduceti apa la punctul de fierbere si
|&sati-o s fiarbd timp de aproximativ
trei minute.

* Asezati piesele pe o suprafatd curatd
si/sau un prosop curat si ldsati-le s&
se usuce. Nu deporzitati piesele
umede sau ude.

Dupé fiecare utilizare:

* Spalati cat mai repede toate piesele
dupé fiecare utilizare. Piesele pot fi
spdlate cu detergent de vase neutru
si apoi trebuie cldtite bine cu apd rece.
Nu folositi o perie de biberoane.

* Verificati colectorul din silicon pentru
laptele matern inainte de fiecare
utilizare. Nu-l utilizafi dacd prezinta
semne de uzurd sau deteriorare vizibild.

® Colectorul este fabricat din silicon,
un material care oxideaz& usor, asadar
acesta se poate ingdlbeni dupd o
perioadd lungd de utilizare. Acest lucru
nu va afecta funcfionalitatea pieselor.

 Asigurati-v& c& produsele nu sunt
depozitate in apropierea obiectelor
ascutite.

Igienizare

efnainte de utilizare, curdiati piesele
conform instructiunilor de curdtare.

 Colectorul din silicon pentru laptele
matern poate fi spdlat in masina de
spdlat vase doar pe raftul de sus.

¢ Poate fiigienizat in pungile Medela
Quick Clean™ pentru cuptorul cu
microunde.

Eliminare ca deseu
Conform reglementdrilor locale.

Depozitare

Depozitati piesele curate si complet
uscate intr-un loc curat.

Material
Colector si dop: silicon; Capac:
polipropilend; Snur: ABS

Semnificatia simbolurilor
Indic& producétorul

Indic& numérul de produs
atribuit de catre producdtor

Indicd codul lotului atribuit
de catre producdtor

Fragil

iR 2

Z
S

)/7/\ Ase proteja de lumina
- \ soarelui

Pé&strati intr-un loc uscat,
ferit de umiditate

A se consulta instructiunile
de utilizare

=k

Indicd numdrul de articole
incluse in pachet

©
(1]
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Indic& data fabricatiei

Indic& faptul c& ambalajul
poate fi reciclat

%[5

TANAY Indica materialul din care
) ) .
=& D este realizat articolul

Indicd faptul c& ambalajul
contine produse destinate

sd vind in contact cu produse
alimentare, in conformitate
cu Regulamentul (CE)

nr. 1935/2004

]

Indica data de la care
produsul nu trebuie utilizat
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TURKGE

Kullanmadan énce tim
talimatlar okuyunuz
KULLANIM TALIMATINI SAKLAYIN

Kullanim Amaci
Anne bir taraftan emzirirken veya
st pompalarken, Medela Silikon
Anne Siti Toplayici diger taraftan sizan
anne sitini toplamaya yardimer olur.

Bnemli givenlik bilgileri /
Kalinti Riski / Uyarilar

e Her kullanimdan 6nce kontrol edin. ilk
hasar veya deformasyon belirtisinde atin.

*Bu Urin tek kiginin kullanimina
mahsustur. Uriiniin gerekli temizlige
tabi tutulmaksizin birden fazla kullanici
tarafindan kullanilmasi, saglik riski
dogurabilir ve bundan kaginilmalidir.

ilikon, sizdirmaz tapay kullanirken
sUtin sizmasini 6nlemek igin sikica
takildigindan emin olun.

 Kullanim sirasinda Silikon Anne Siti
Toplayicinin meme ucunun siit kanallarina
baski yapmadigindan emin olun.
Memeye uygularken 6nce meme ucunun
huniye ortalandigindan emin olun.

o Silikon Anne Suti Toplayic, kapasite,
cildin nemli olmasi vb. nedenlerle emme
kaybi yasayabilir ve memeden ayrilabilir.

 Uriing ve aksesuarlari bebeklerden
ve cocuklardan uzakta tutun.

 Uriin ve ambalaiji oyuncak degildir,
bu nedenle bebeklerin ve cocuklarin
bunlarla oynamasina izin vermeyin.

®Kemer, yalnizca yetiskinler tarafindan
kullanilmasi icin tasarlanmigtir ve bu
amagla kullanilmalidir. Bebeklerin /
¢ocuklarin boyunlarinin yakinlarinda
bulundurmayin.

*Bir bebegi veya cocugu asla kemer
ile yalniz birakmayin.

*Bebegin Grini ya da aksesuarlarini
¢ignemesine izin vermeyin.

Kullanim Sekli

@ Silikon Anne Siti Toplayiciyt her
kullandiginizda, kullanim sirasinda
kazayla dusmesini dnlemek igin
kemerin takili ve boyun cevresinde
durdugundan emin olun.

@ Toplama biberonunu ortadan sikin.
Hava gegirmez sikilik saglayacak
sekilde meme ucunuzu ortalayarak
huniyi memenizin ve gég§is ucu
cevresi areolanizin izerine sikica
yerlestirin. Bunun ardindan
emzirmeye veya pompalamaya
baslayabilirsiniz.

© Silikon Anne Suti Toplayici
doldugunda veya pompalamay: /
beslemeyi bitirdiginizde, toplayiciyi
tutun ve memenizden ¢ikarmak
icin huniyi hafifce sikin.

O Anne sitinin dékilmemesini
saglamak icin, yere koymadan
Snce tapay! yerlestirin.

O Bitirdiginizde, toplayiciyr masanin
Uzerine koyun ve tabanda emme
olusturmak icin biraz agagr bastirin.
Bu, masa yizeyine sikica yapisarak
ve devrilmemesini saglayacaktir.

O Toplayiciy almak istediginizde,
diger elinizle toplayiciy: tutarken
emme tabanindaki tirnagi hafifce
yukari kaldirarak masa yizeyindeki
yapigmayi sonlandirin.

@ Anne siting kisa sire igin saklamaniz
gerektiginde kapagini kapatin ve
oda sicakliginda veya buzdolabinda
saklayin. Daha uzun sire igin
saklamaniz gerektiginde anne
s0tUnUz0 bir Medela saklama
torbasina veya biberona dékin
Anne sitinizi saklama hakkinda
bilgi almak i¢in www.medela.com
adresini ziyaret edin.
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Evde Temizleme Talimatlar
ilk kullanimdan 6nce temizleyin:

* Temizlemeden 6nce kemeritoplayicidan
cikarin. Agir kimyasallarla temizlemeyin.
* Toplayicryi iyice durulayin ve temizleyin.

®Kemer harig tum parcalari bir kaba
koyun ve tim parcalar tamamen
batincaya kadar soguk suyla
(damitilmig su 8nerilir) doldurun.

* Suyu kaynatin ve yaklasik i¢ dakika
kaynatmaya devam edin.

® Parcalari temiz bir yizeye ve/veya

havluya koyun ve parcalarin kurumasini

bekleyin. Pargalari islak veya nemli
halde saklamayin.

Her kullanimdan sonra:

*Daima her kullanimdan sonra tim
parcalari mimkin olan en kisa sirede
yikayin. Parcalar yumusak bir bulagik
deterjaniile yikanabilir ve ardindan
soguk suda iyice durulanabilir.
Bebek biberon fircasi kullanmayin.

*Her kullanimdan énce Silikon Anne
Suti Toplayiciyr kontrol edin. Gézle
gorulur bir aginma ya da hasar varsa
kullanmayin.

* Toplayici, kolayca oksitlenen bir
malzeme olan silikondan yapilmigtir,
bu nedenle malzeme uzun sireli
kullanim sonrasinda sararabilir.

Bu, pargalarin islevini etkilemez.

¢ Saklama sirasinda rinlerin keskin
esyalarin yanina konmadigindan
emin olun.

Sterilize Etme

¢ Kullanmadan énce pargalari temizleme
talimatlarina gore temizleyin.

o Silikon Anne Siti Toplayici, yalnizca
bulasik makinesinin Ust rafinda
yikanabilir.

*Medela Quick Clean™ Mikrodalga
Torbalarda sterilize edilebilir.
imha

Yerel yénetmelikler uyarinca.
Saklama

Temiz ve tamamen kurumus
parcalari temiz bir yerde saklayin.

Malzeme
Toplayici ve tapa: Silikon;
Kapak: Polipropilen; Kemer: ABS

Sembollerin anlami
Ureticiyi gésterir

Ureticinin Grin numarasini
gOsterir

Ureticinin seri kodunu veya
lot numarasini gésterir

Kirllabilir

//TY Gines isigindan uzak tutun

? Kuru tutun

Kullanim talimatlarina

bagvurun

Ambalajigindeki Grin
pcs adedini gdsterir

@ Uretim tarihini gésterir
€O S

Bir 8genin Uretildigi
malzemeyi gésterir

1935/2004 sayili yonetmelik
U (AT) uyarinca ambalajin gida
ile temas etmesi amaglanan
Urinleri igerdigini belirtir
Urinin, gectikten sonra
g kullanilmamasi gereken

tarihi belirtir
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